

Tavaszi Tárlat



Budaörsön a Zichy Majorban, élénk érdeklődés mellett, ünnepélyes keretek között, megnyílt egyesületünk 4. Tavaszi Tárlata.

A kiállítás megszervezése és megrendezése óriási feladat elé állította egyesületünk vezetőségét, és aktív segítő tagjait. A kiállításon a vendégművészekkel együtt mintegy 31 művész 75 alkotása volt látható. A Zichy Major mindkét termét rendelkezésünkre bocsájtották, így sikerült minden alkotást térben, illetve a falra helyezni (a művek között volt jónéhány nagyméretű reprezentatív alkotás is).

Vendégművészeink, Aknay János Kosuth-díjas festőművész, Serényi H. Zsigmond festőművész, és Albert Farkas szobrászművész, kiemelkedő kvalitású, remekművekkel tisztelték meg kiállításunkat.

A megnyitó program a Járdányi Vonósnyégyes Haydn 50. opuszának első tételével kezdődött. Az emelkedett hangulatú zenei

bevezetés után, a budaörsi önkormányzat képviselője mondta el üdvözlő beszédét. A budakeszi önkormányzatot, Ohr Alajos alpolgármester képviselte, aki szép gondolatokkal emlékezett meg egyesületünk elmúlt négyévi tevékenységéről. A kiállításon Somogyi Réka képzőművész személyes hangvételű, irodalmi ihletésű megnyitóbeszéde hangzott el. Elnöki üdvözlő beszédem után a kiállítási programban résztvevő művészeknek, zenészeknek, önkormányzati képviselőknek átadtam az egyesület emléklapját, és ajándékát.

A Tavaszi Tárlat arany emléklapját, szakmai kitüntetését ebben az évben a bemutatott alkotások magas művészi színvonaláért Somogyi Rékának adományoztuk.

Minden egyesületi tagunknak köszönöm a részvételt, a megjelenést, a támogatást, az együttérzést, a gratulációkat. Külön köszönet azoknak, akik a szervezésben, rendezésben, szállításban és egyéb fontos tennivalókban segítettek.



Köszönjük az Andrez cukrászda szíves támogatását, a budakeszi és a budaörsi önkormányzat segítségét, a BUM-Art egyesület elnökének, Molnár-Göb Zoltán elnök úrnak a meghívást, a szállításban nyújtott segítségét, és a vendéglátást.

*Dévényi János
a Keszi-Art elnöke*

